



Ректору СПбГЭТУ  
В.Н. Шелудько

Уважаемый Виктор Николаевич!

От коллектива АО «Концерн «Гранит-Электрон» и себя лично сердечно поздравляю Вас и возглавляемый Вами коллектив со знаменательной датой в истории Университета – 135-летием со дня утверждения Императором Александром III Указа об основания в Санкт-Петербурге первого в Европе высшего учебного заведения в области электротехники!

Созданный Первым, в поистине далёком 1886 году, он и сегодня остаётся одним из ведущих центров российской и мировой науки. За более чем вековую историю Университета, в России свершились три революции, её народ прошёл через горнило Первой Мировой и Гражданской войны, советский народ победил в Великой Отечественной войне 1941 – 1945г.г., освободил Европу. Время, события исторического масштаба, коренным образом изменившие не только Россию, но и мир в целом оказались не властны над ценностями и идеалами, традициями новаторства и преданности профессорско-преподавательского состава, учёных и выпускников своему делу, Университету и Отечеству. Даже само название – Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина), подтверждение этому.

На современном этапе развития СПбГЭТУ «ЛЭТИ» лидер в области разработки технологий и опережающей подготовки кадров для сфер радиоэлектронных, информационно-телекоммуникационных и информационно-управляющих систем, искусственного интеллекта, биоинженерии, жизнеобеспечения человека и защиты окружающей среды.

Университет представляет собой сложнейший мега-комплекс научно-исследовательских, технологических, образовательных, специализированных и производственных структур. Повседневную деятельность этого сложнейшего «живого» организма, насчитывающего свыше 10 тысяч студентов и аспирантов, более 2000 из которых приехали из 90 стран мира, обеспечивают специалисты высочайшего уровня по всему спектру направлений развития науки и техники. Профессорско-преподавательский состав Университета осуществляет подготовку по 25 направлениям бакалавриата, 2 специальностям, 20 направлениям магистратуры, 16 направлениям аспирантуры. Ежегодный выпуск специалистов, бакалавров и магистров составляет свыше 2200 человек.

Уважаемый Виктор Николаевич, коллективу СПбГЭТУ «ЛЭТИ» есть чем гордиться: это и 26 образовательных программ призванными «Лучшими образовательными программами инновационной России» и деятельность 9 диссертационных советов по 24 научным специальностям; это высокие показатели публикационной деятельности и реализация прорывных исследований и разработок по приоритетным направлениям «Искусственный интеллект», «Передовые беспроводные технологии» и многое, многое другое.

В 2020 году по поручению Губернатора Санкт-Петербурга А.Д. Беглова СПбГЭТУ «ЛЭТИ», совместно с Комитетом по науке и высшей школе, выступил организатором разработки ведущими вузами научными организациями Северной столицы Концепции научно-технологического развития города до 2030 года.

Желаю Вам, Виктор Николаевич, и возглавляемому Вами коллективу Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И.Ульянова (Ленина), успехов в подготовке научных кадров, в воплощении новых открытий и смелых идей, в реализации приоритетных задач национальных проектов России, крепкого здоровья, благополучия и процветания!

*С уважением,*

Генеральный директор  
АО «Концерн «Гранит-Электрон»

И.Б. Пономарев